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کدام گزینه حاصل عبارت زیر را نشان می‌دهد؟ - 4
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مجموع مربعات دو عدد اول  است. اختلاف آن‌ها چقدر است؟ - 5۳۶۵

۲۱۱۷۱۵۲۹

بین  و  چند عدد اول وجود دارد؟ - 6۹۰۱۱۰

۳۴۵۶

در روش غربال عدد  اولین مرتبه با مضرب کدام عدد خط می‌خورد؟ - 7۴۹۳

۱۱۱۷۱۳۷

کدام‌یک از اعداد زیر نسبت به عدد  اول است؟ - 8۳۰
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حاصل جمع عبارت زیر، کدام است؟ - 10
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معکوس کدام عدد از خود عدد بزرگتر است؟ - 11

۵
۳
۴

−۱−۸−
۳

۱۷

آخرین عددی که در غربال  تا  خط می‌خورد کدام است؟ - 12۱۸۰

۷۷۷۹۷۵۷۳
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اعداد  تا  را نوشته‌ایم، از طریق الگوریم غربال اعداد اول را جدا می‌کنیم. پنجاه و دومین عددی که خط می‌خورد کدام است؟ - 13۱۱۰۰

۹۱۰۰۱۲۱۵

  و  چند عدد صحیح وجود دارد؟ بین دو کسر  - 14(۲ )۱
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۶۸۱۰۵

حاصل  کدام است؟ - 15۳ − ۵ + ۷ − ۹ + ۱۱ − ۱۳ +⋯+ ۱۰۳

−۱۰۰۳۵۳۱۰۳


حاصل عبارت زیر، کدام است؟  - 16
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، عدد  چندمین عددی است که خط می‌خورد؟ در روش غربال برای تعیین اعداد اول  تا  - 17

اُم اُم اُم 
اُم

۱۱۰۰۰۱۱۵

۶۷۳۵۷۴۵۸۴۶۸۴

، سپس مضارب  و سپس مضارب  را خط زده‌ایم. حالا می‌خواهیم سراغ مضارب  برویم. چند عدد در این مرحله ، ابتدا عدد  در غربال  تا  - 18
خط می‌خورد؟

۱۲۰۰۱۲۳۵

۱۵۱۲۱۳۱۷

مقدار عبارت  برابر است با: - 19
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۱
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- چند شمارنده اول دارد؟  20۴۸

۴۲۳۵
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ابتدا کسر مرکب را به‌صورت کسر ساده می‌نویسیم، سپس برای به‌دست آوردن معکوس عدد گویا، جای صورت و مخرج را عوض می‌کنیم. گزینه 2 - 1


گزینه 3 کوچک‌ترین عدد اول یک رقمی و  بزرگ‌ترین عدد اول دو رقمی است. - 2


ابتدا اولویت با داخلی‌ترین پرانتز، سپس با ضرب و تقسیم و در آخر با جمع و تفریق است. گزینه 2 - 3

=عبارت صورت سؤال

اولویت با پرانتز است و ابتدا توان‌ها را محاسبه و ساده می‌کنیم، سپس ضرب و تقسیم و در آخر، جمع و تفریق را محاسبه می‌کنیم. گزینه 2 - 4

دقت کنید که دو عدد موردنظر اول هستند. همواره مجموع یک عدد فرد با یک عدد زوج، فرد می‌شود. و تنها عدد زوج اول  است. پس یکی از اعداد عدد  است و عدد دیگر را گزینه 2 - 5
به‌دست می‌آوریم.


حال اختلاف آن‌ها را حساب می‌کنیم:

 ،  ،  ،  ،  اعداد اول بین  و  عبارتند از:  گزینه 3 - 6


در روش غربال مضرب‌های اعداد اول را به‌ترتیب خط می‌زنیم. عدد  بنابراین با مضرب‌های عدد  خط می‌خورد. گزینه 2 - 7

493

17 29
‌


عددی نسبت به  اول است که هیچ‌یک از شمارنده‌های اول  ،  و  را نداشته باشد.عدد  شمارنده‌های اول  ندارد و نسبت به  اول است. گزینه 4 - 8

‌
گزینه 2 - 9

گزینه‌ها را بررسی می‌کنیم:

  )الف  

  )ب    )عدد صحیح است.(               

  )ج  

  )د   
گزینه 4 - 10

گزینه‌ها را بررسی می‌کنیم: گزینه 3 - 11

 )گزینۀ 

با هم برابر است.     )گزینۀ 

 )گزینۀ 

  )گزینۀ 


( می‌باشد.‌ اعدادی که مضارب  می‌باشند ابتدا خط خورده‌اند سپس مضارب  و بعد مضارب  را خط می‌زنیم. در بین این اعداد آخرین عددی که خط می‌خورد  )مضرب  گزینه 1 - 12
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آخرین عددی که خط می‌خورد

۷۸/ ۷۹
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اولین عددی که خط می‌خورد یک است. سپس مضرب‌های دو خط می‌خورند که  تا هستند. گزینه 4 - 13


پس تا الان  خط خورده‌اند، پنجاه‌ویکمین عدد  است زیرا  در مضارب  خورده است و پنجاه‌ودومین عدد  است زیرا  در مضارب دو خط خورده است.


دو کسر صورت سؤال را روی محور اعداد نمایش می دهیم و اعدا صحیح بین آنها را مشخص می‌کنیم. گزینه 2 - 14

‌


 تا است. تعداد اعداد این عبارت  گزینه 3 - 15

 تعداد پرانتزها

گزینه 2 - 16


(، سپس مضرب‌های فرد  )زوج‌هایی که قبلاً خط خورده‌اند( به جز خود  خط می‌خورند. ابتدا عدد  خط می‌خورد، سپس  تا مضرب  )به جز خود  گزینه 1 - 17

  


‌حال مضرب‌های  که هنوز خط نخورده‌اند خط می‌خورد،  و  و  و  و  و  و  یعنی  تا.

‌

گزینه 2 - 18

. باید دید چند عدد مضرب  وجود دارد که نه بر  بخش‌پذیر هستند نه بر 

‌می‌دانیم  تا مضرب  وجود دارد  حالا باید دید چه تعدادی مضرب  یا  هستند:


‌این  عدد مشترک هستند:

  ‌


تعداد مضارب  که بر  یا  بخش‌پذیرند.

 ‌


‌تعداد مضارب  که بر  و  بخش‌پذیر نیستند.

‌

‌توجه کنید فقط  خط نمی‌خورد، پس  عدد می‌شود!

اولویت با ضرب و تقسیم، سپس با جمع و تفریق است. در مرحلۀ ضرب و تقسیم از سمت چپ شروع به محاسبه و ساده‌سازی می‌کنیم: گزینه 3 - 19


ابتدا عدد  را به عامل‌های اول تجزیه می‌کنیم و شمارنده‌های اول را به‌دست می‌آوریم. گزینه 2 - 20
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